

三步用4G 出游同分享 流量不清零 提醒“双封顶” 五一出游4G 让你High不停

换卡免费,还送流量

想要拥有极速的4G,就必须拥有一张4G“身份证”,那就是4G-USIM卡。面对换卡,很多手机用户就犯难了,其中最大的担心就是换号。

其实,稍微了解移动4G的手机用户都知道,其实换卡是不用换号的。每个人的手机号就像自己的另一张“身份证”,不到万不得已都不想换。用移动4G,只换卡,不换号,原来的SIM卡更换为USIM卡就可以了。4G换卡业务现可选USIM卡类型共三种,分别是标准尺寸USIM卡、Micro USIM卡和Nano USIM卡,不同的USIM卡类型适用手机不同,要根据机型选择。

解除了心里的疑问,接下来就该行动了。那么,换卡去哪家呢?当地的移动营业厅或者河南移动网上营业厅。家附近有营业厅的用户,路过办理就行。不想跑腿的用户,可以点开网页进入4G换卡页面,输入自己的手机号和个人信息就能办理了。收到4G新卡后,使用原有SIM卡编辑短信“JH4GK”发送到10086进行4G新卡的激活,激活成功后您的新卡将会收到一条激活成功的短信,再把新卡装进手机就行了。

需要注意的是,4G新卡的激活有效期为30天,自换卡申请受理当日算起。在30天有效期内未自助激活4G新卡,新卡将自动失效。

去的时候该带多少钱呢?是不是需要换卡费用呢?要出门的时候,很多的用户可能就考虑到了这个问题。

其实换卡是不收费,而且还送流量。从现在一直到4月底,如果是用户在营业厅更换4G手机卡,免费换卡,每个月还会赠送1GB的4G体验流量,连送3个月。

上半年的假期还是很让人欣慰的,清明、五一和端午虽然都不是很长的假期,但足以让我们忙里偷闲地感受春季的美好。很多人说:“休假,其实休的是一种心情,是一个能够放松身心的机会,假期过后,能带着愉悦的心情上班,这才是最重要的。”当然,休息的方式有很多,有人选择宅在家里看喜剧;有人选择出游散散心;还有人选择回老家看看父母。但是,无论你选择哪个休闲方式,拥有快速的网络都是你完全放松身心的加速器。现在,提起快速的网络,就不得不提一下4G的极速了。现在,只要你想换4G,马上就可以。

郑州晚报记者 赵弯弯

开个业务 流量分享用

有了4G,就可以畅想一下五一期间的快乐。

“懒人”们选择宅在家家里看喜剧,为了与身边的朋友保持联系,他们必须得有一部速度很快的手机。

这里的速度快,包括手机的反应速度和上网速度。手机的反应速度就不用说了,毕竟,现在的手机都是四核往上的,于是,上网速度快就成了一件棘手的问题。

当然,4G是完全可以解决这个问题,可是,“懒人”们才不想自己跑到营业厅换个4G卡

呢,他们的宗旨就是“将懒进行到底”。他们只会打个电话,告诉朋友:“听说你换4G卡了,开个业务,让我也用你的4G网速和流量吧。”

是的,现在,只要你身边的朋友已经换成了4G卡,开通了4G套餐,你就可以用他们的流量和网速。这是怎么回事呢?

据花园路营业厅营业员介绍,如果你已经换了4G手机,同时开通了4G套餐或4G流量包,那么你就符合“共享”的条件了。这时,你的手机号就是主卡,被邀

请用户的手机号就是副卡。

每一位4G用户,可以邀请1~4位用户跟自己一块分享流量。主卡用户编辑短信LLGX+副卡号码,发送至10086就可以开通。“共享”功能开通后,副卡用户再上网时用的流量,全部从主卡用户的流量中扣除(每增加一位副卡用户,就增收主卡用户10元/月的功能费)。

有了“共享”功能以后,5人中其中1人开通180元/5G流量包,再加上40元“共享”功能费用,总共才220元,节省了130元。

发条短信 流量不清零

很多选择在五一期间旅游放松心情的人,他们之所以会选择旅游,很大一部分原因是对于自然情有独钟,小王就是这样的人。

“我觉得自然是人类的归宿,人只有在优美的环境里身心才能得到完全的放松,因此,我不光是喜欢旅游,而且也喜欢搜集自然图片,并且把他们发到网络上。”小王说,由于他有发图片的习惯,所以他对流量的需求还是挺大的,但是,他并不是很固定的什么时候发图片,只是看到

有喜欢的才发,因此,流量使用习惯并不规律。

旅游的时候,小王会用手机拍很多照片,因此,一出去旅游,小王的流量就会不够用,但是,开通每个月200M的又用不完,于是他就选择了420M的半年流量包,这样的流量包比较符合他的上网习惯。

2013年10月份,河南移动已经推出流量季度包、半年流量包。开通后,当月流量不清零,有效期最长半年。这个流量包的推出,解决了流量当月用不

完、月底会清零的问题。

对于平时上网不多的用户,如果担心每月流量用不完,可以开个30元210M的季度流量包,3个月内不会清零,或者开通60元420M的半年流量包。

据了解,30元、60元、90元流量季包可享210M、450M、840M上网流量;60元、120元、180元流量半年包可享420M、900M、1680M上网流量。

开通方式:发送短信“KTSJLLJB30”或者“开通数据流量季包30”,到10086。

4G服务“双封顶”提醒好

想趁着五一假期回家的人都是很顾家的,顾家的表现之一就是“看好自家的房子”,不让流量“偷走”自己的房子。

“目前我们的流量计算是按照实际打开页面的数据单位计算的,就算一个晚上不关手机网络连接,也不代表手机一直在高速使用流量。”郑州移动相关负责人表示,别说是普通用户,就算是专业级的测试,要想刷出大流量来也是不可能的,“和3G相

比,通过4G来使用同样的业务,只会缩短用户上网等待时间,而不会增加额外流量。”这位负责人表示,用4G看一个网页,听一首歌,看一部电影,显然4G网速只能带来更好的体验,而不是更高的流量,因为与时间无关。

另外,移动上网流量执行的是15G封顶的政策,“15G对绝大

多数的人来讲足够用了,如果还有些上网达人、刷屏狂人嫌流量少怎么办?这时候可以通过拨打10086人工申请额外的流量,这个就需要另收费。但这也是有限制的,我们的单用户每月流量使用上限是50G,超出50G后,暂停上网功能,下月才能恢复。”郑州移动的负责人说,真想在一个晚上烧个“天价流量话单”是做不到的,因为根本不会有那么多流量任你用。

